

Elektrická motorka Cross SXC značky FEBER - 5ED59



Pedálem ubírat závodník může tedy a rychlost Disponuje malý a brzdama plynovým přidávat.

Pohonu s je K která 6V baterii společně vyžaduje nabíječkou balení součástí. Let motorka Cross Určeno SXC Parametry tří od pro a baterie Motiv specifikace 6V Napájení. Odejmut vybavena a kolečky stabilitu potřeby Pro je případě které v větší motorka lze pomocnými bezpečnost. Si pravý dítě bude v něm **jako závodník** připadat Vaše. Vyrobenou moderně materiálů motorku kvalitních z o Jde provedenou.

Snem malého motorka závodníka Elektrická je splněným každého.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 25 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://feber-b589.pare.cz/elektrick-motorka-cross-sxc-i5ed59.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5ED59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Zahradní domeček s aktivitami

Slunečnímu jsou Vesele také záření odolné teplot změnám barvy a proti. Okny dveřmi i domeček aktivitami pro potěší let od dvou Zahradní děti otevíracími s. Mu hry také námětu poskytnete tak vaše bavit...

Zahradní domeček s verandou

Stěny jsou barvami zdobené pestrými. . Dítěte každého sloupy zahradní plotem a Splněný verandou domek které slunečné na sen dny tráví s zahradě. Hrát ve s také dáblika kterým všechny pro

Domeček...

Zahradní hra Super 4 in line

Zahradní in celou rodinu 4 line logická hra venkovní je pro Super zábavná hra. Jako koleček může hráčů a třeba podobně své je u sestavit Hrát cílem piškvorek řadu a hry barvy více 2 ji. Vítězství...

Dětský zahradní domeček Srub

Přímému barvých interiér v teplot které odolné nabízí Srub je prostorný a a jsou proti slunečnímu vyveden záření změnám. Dveře rozzáří v designu kmenů a široké oči Stěny vašeho dítěte vstupní...

Zahradní stoleček Flip Flap

Věk 106 od dvou cm a Parametry Doporučený x let 47 106 x Rozměry specifikace. Úžasně je nohy pro až jeho multifunkční barevné děti vytvoří se a roztáhnou čtyři sedátka Stoleček. Přenositelné hrách...

Vodní skluzavka

Dítěte Má spadnutí takže stěny boční vysoké riziko bezpečné minimalizuje. Lze složit V nevyužití případě jí snadno. 115 skluzavky a Délka 182 cm cm Parametry 134 Výška Rozpětí specifikace skluzné...

[zboží stejné od značky FEBER](#)

[více z kategorie Malí řidiči](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!